

## PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 29 noiembrie 2016 în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,Dl Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 137 din 22.11.2016.

La lucrările ședinței sunt prezenți Dl primar Barbacariu Ioan Laurențiu Dl viceprimar Răileanu Constantin ,secretarul unității administrativ teritoriale Apetri Cornelia și toți consilierii convocați

Președintele de ședință D-na Voloc Daniela , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

- 1.Proiect de hotărâre privind rectificare de buget
- 2.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții prin înființarea funcției contractuale de administrator public
- 3.Proiect de hotărâre privind însușirea constatărilor comisiei de inventariere cu propunerile de casare și scoatere de la inventar a bunurilor materiale de la Primăria comunei Mihăileni ,Biblioteca , Cămin Cultural și Școala Gimnazială Mihăileni.
- 4.Proiect de hotărâre privind actualizarea cofinanțării din bugetul local pentru investiția „Modernizare drumuri comunale și sătești în satul Rogojești.comuna Mihăileni,,

După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri iar Dl primar afirmă că proiectul de hotărâre privind rectificare de buget se retrage de pe ordinea de zi întrucât situația sumelor nu este bine clarificată și comunicată de către Consiliul Județean Botoșani nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi,cu excluderea proiectului de hotărâre privind rectificare de buget.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din 21.10. 2016 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții prin înființarea funcției contractuale de administrator public cu toate anexele care fac parte integrantă din proiect . După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat. Dl primar arată în cuvântul său că funcția de administrator public este o funcție contractuală de conducere care presupune exercitarea unor atribuții

specifice de gestionare a problemelor comunității. În aceste condiții se va organiza concurs iar administratorul public care va ocupa această funcție trebuie să aibă reale capacități manageriale dovedite printr-o experiență în administrație să fie responsabil și să aibă aptitudini legate de procesul decizional de organizare și coordonare. Consideră că prin ocuparea aceste funcții se va administra mult mai eficient domeniul public și privat al comunei noastre de exemplu după recepția efectuată la Căminul Cultural s-a constatat că acest cămin este dotat cu aparatură și bunuri care necesită o gestionare cât mai corectă și eficientă.

D-na președinte Voloc Daniela afirmă că administratorul public se va preocupa și de programe prin accesarea unor fonduri europene și în aceste condiții se va asigura coordonarea investițiilor publice care este extrem de importantă pentru comunitate.

Dl Levițchi Benone afirmă că proiectul de hotărâre a fost analizat și în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind însușirea constatărilor comisiei de inventariere cu propunerile de casare și scoatere din inventar a bunurilor materiale de la Primăria comunei

Mihăileni, Bibliotecă, Cămin Cultural și Școala Gimnazială Mihăileni.

După prezentare se trece la discuții.

Dl viceprimar arată în cuvântul său că activele corporale ale unităților administrative cu durata normală de utilizare consumată se scot din funcțiune se valorifică și se casează în condițiile Ordonanței nr 112/2000.

Dl consilier Bîlbă Ștefan propune D-lui primar ca pe viitor să includă în componența comisiilor de casare și consilieri locali pentru a asigura scoaterea din funcțiune a unor bunuri în condiții de maximă eficiență.

Nemaifiind alte propuneri și discuții se supun la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind actualizarea cofinanțării din bugetul local pentru investiția „Modernizare drumuri comunale și sătești în satul Rogojești, comuna Mihăileni,„

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

Dl primar afirmă că cofinanțarea din bugetul local a obiectivului de investiții reprezintă plata unor cheltuieli care nu se finanțează prin program cum ar fi studiile de fezabilitate, de amenajare a terenului, obținerea de avize acorduri și autorizații.

Dl consilier Nimerschi Mihai Sorin afirmă că acest proiect a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi devenind astfel hotărâre .

În continuare este prezentată adresa nr 1006 din 18.10.2016 transmisă de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Ecoproces,, Botoșani prin care se solicită instituirea taxelor speciale de salubritate .

Consideră că taxa rural stabilită pentru persoanele fizice și juridice este mare pentru posibilitățile locuitorilor comunei noastre avînd în vedere că majoritatea sunt pensionari C.A.P și solicită consilierilor să facă adunări și întâlniri pe sate cu cetățenii comunei pentru a dezbate această problemă .

În continuare este prezentată cererea D-nei Maleș Rodica prin care se solicită scutire de la plata taxei de salubritate.

D-na secretar afirmă că în această situație consilierii nu au temei legal pentru a aproba scutiri de la plata taxelor ,conform art 36 din Legea nr 215/2001 actualizată ,consilierii aprobă impozitele și taxele locale nicidecum scutiri.

În continuare este prezentată adresa nr 473328 din 31.10.2016 a Inspectoratului Județean de Poliție Botoșani prin care se solicită organizarea pazei comunale pentru a asigura paza bunurilor publice și ale cetățenilor.

Dl primar afirmă că pe viitor se vor achiziționa sisteme de supraveghere video și instalarea unor sisteme de alarmă și alte mijloace moderne care sînt mult mai eficiente în condițiile de astăzi.î

Dl consilier Ciubotariu Viorel afirmă că trebuie refăcut acoperișul școlii situate în apropierea primăriei și consideră că trebuie acordată o atenție mai mare vechilor clădiri in această cladire a functionat pe vremuri prima Scoala de fete .

Dl primar răspunde că înțelege situația și trebuie conservat ceea ce este vechi însă reabilitarea unei clădiri vechi care nu are fundatie este extrem de costisitoare și apar foarte multe cheltuieli care nu se pot justifica cu refacerea numai a acoperisului ,consideră prin demolarea acestei clădiri și construirea unei săli de sport cu montarea unei machete prin care se face cunoscut că în acel amplasament a functionat vechea scoala de fete este mult mai eficient și putem evita cheltuieli exagerate.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președintele de ședință  
Voloc Daniela



Secretar  
Apetri Cornelia

